

银价近两年内跌幅过半 即便如此,市民购买热情并不高

本报11月10日讯(记者 李孟霏) 随着黄金价格一路走下坡,白银也大幅降价,与去年同期相比,跌幅过半。尽管都是“跌跌不休”,但是银饰品的市场并不火热。10日,记者走访市区多家商场发现,银饰品多是按件计价,工艺费用是价格的主导因素。

“全场银饰4.5折,千足银手镯5.98元/克。”10日上午,在威海市区新威路一家银饰店,店内正打出促销的宣传语。记者注意

到,和千足金不同,大部分银饰品的标签只标明了纯度和价格,也就是“按件计价”,而一些大件的银饰品的价格则按照克数计算。

店主孙女士展示了一款30克的银手镯,按照当下的市场价格,买下这款手镯还不到200元,而在去年同期,同一款银手镯的价格近400元,“现在银价很低,加上商家正在搞促销,现在出手很划算。”

而在光明路的一家商场,银

饰专柜前也挂起打折促销的牌子,但在柜台前购买的顾客却并不是寥寥。

“去年这时候,银价大概是12-13元/克,今年的价格直接降了一大半,非常划算。”店主刘女士称,随着黄金价格的下跌,如今白银价格也是两年来的低潮。

银价大跌,显然是吸引了一部分顾客,但大多数市民仍是愿意购买黄金饰品,对于婚庆嫁娶讲究备齐“五金”的说法,银饰品显然受到了冷遇。当天,在该银

饰品专柜,市民李女士只是匆匆看了一眼,便转身离开,她说,儿子马上就要结婚了,买银饰品显然是拿不出手的,“送黄金是习俗,再说现在黄金价格也降了,为什么不买黄金呢?”

而市民丛女士认为,“不上档次”成为银饰的销售死结,“200块钱买个银镯子,确实挺便宜,但买银饰品主要看造型,以装饰为目的,在平时戴一下,重要场合还是会选珍珠或金饰品。”

进口危险化学品,标签得写对

本报11月10日讯(记者 王帅 通讯员 刘玉宽 刘威) 日前,威海检验检疫局对某批进口危险化学品进行口岸查验时发现,其危险标签信号词和危险说明写错。检验检疫人员要求企业予以整改。

该批化学品的危险标签信号词应为“危险”,其错用为“警告”,危险说明应为“高度易燃液体和蒸汽”,错用为“易燃液体和蒸汽”。

据悉,威海口岸是日、韩危险化学品的重要输入口岸,近两年进口量呈稳定增长趋势,今年前10个月,查验进境危险化学品227批、710.26吨,货值361.95万美元,检出不合格20批、71.9吨,货值29.57万美元,同比分别增长233%、628%、137.7%,均呈大幅增长趋势。

威海口岸进口危险化学

品主要包括:含一级、二级易燃溶剂的油漆、辅助材料及涂料,含一级、二级易燃溶剂的合成树脂等;主要危险为:易燃、易爆、腐蚀、毒性、环境污染等。不合格产品存在的主要问题有:进境集装箱未加贴危险品运输符号;《全球化学品统一分类和标签协调制度》(简称GHS)危险公示标签符号、信号词、危险说明、防范说明以及供应商标识不符合我国强制性法规要求;未随附安全数据单或安全数据单内容错误。

针对进口危险化学品不规范的现象,威海检验检疫局提醒进口商应提高风险意识,了解进口危险化学品的相关要求;与国外供应商沟通,按照我国技术规范要求制作中文安全标签及安全数据单,并在包装上显示。



演讲比赛

今年是中日甲午战争120周年,日前,皇冠小学于举行纪念甲午战争120周年“勿忘国殇,海洋强国”主题朗诵、演讲比赛,激发孩子们们的爱国情怀。

本报通讯员 从红岩 摄影报道

装修半年就开胶 商家免费换面板

本报11月10日讯(记者 李孟霏) 新房装修入住大半年,荣成市民王女士便遭遇家中装修面板开胶的情况。她随后找来商家解决问题,商家却以种种借口不解决。无奈之下,王女士投诉至荣成市虎山消协分会,工作人员调节后,商家替王女士免费更换了新面板。

2013年10月,王女士在荣成某装饰材料经销部购买了某品牌面板等装修材料装新房,装修好后,全家人高高兴兴地迁居。可入住了大半年,王女士发现购买的面板装修的门及门套等出现不同程度的开胶。今年6月,经销商会同厂家工作人员到家查看后,表示用胶粘上即可。

王女士听后非常气愤,刚刚装修好的新房,还没住几天面板就出现质量问题,既使用胶粘上也根本无法恢复原样,经销商和厂家的态度明显是不负责任。但是经销商和厂家自此再无音讯,无奈之下,王女士投诉至荣成市消协虎山消协分会。

经查,王女士家中使用面板装修的柜子、门套等家具确实出现了开胶现象,有些地方还非常严重,用胶粘贴解决不了根本问题。根据国家的相关法律法规规定,工作人员认为消费者提出更换面板进行修复属于正当要求,商家在了解了国家的相关法律法规后,表示同意为消费者更换装修的面板并修复。